



Представители ветеранской организации при региональном следственном управлении СК России посетили музей военной техники «Боевая слава Урала» и монастырь в урочище Ганина Яма (ФОТО)



Представители ветеранской организации при региональном следственном управлении СКР на днях посетили музей военной техники «Боевая слава Урала» и монастырь Святых Царственных Страстотерпцев в урочище Ганина Яма.

В музее «Боевая слава Урала» ветераны следствия ознакомились с различными образцами военной техники разных лет; историческим и современным солдатским обмундированием; наградами, которыми поощрялись участники сражений, оставивших неизгладимый и славный след в истории нашего Отечества и российского воинства. Поездка в урочище Ганина Яма позволила участникам экскурсии проникнуться теми историческими событиями, которые произошли в Екатеринбурге 100 лет назад.

Общественная организация, объединившая свердловских ветеранов следствия, и в



дальнейшем будет проводить для своих участников культурно-просветительские мероприятия, которые позволяют бывшим следственным работникам на заслуженном отдыхе вести насыщенный событиями и общением образ жизни.

Изображения



06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1215708>